

学院工作简报

第 1 期

重庆文化艺术职业学院

2020 年 6 月 12 日

本期导读

- 学院召开 2019 年度总结大会
- 学院召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议
- 学院慰问奋战在抗疫一线的教职工家属
- 学院召开 2020 年第 1 次党委理论中心组学习（扩大）会议
- 学院师生打响艺术战“疫”
- 市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年来校检查疫情防控和开学准备工作
- 学院党委书记梁跃一行赴巫山双龙镇开展扶贫慰问调研
- 学院召开巡视整改专题民主生活会集中专题学习研讨会
- 市委教育工委书记、市教委主任黄政来校检查指导疫情防控工作
- 2019-2020 学年第二学期学生返校报到工作顺利开展
- 学院党委书记梁跃一行赴正兴镇大面坡村开展扶贫慰问调研
- 学院任命 16 名处级干部和安排部分部门岗位
- 学院举办学习贯彻党的十九届四中全会精神专题培训暨新任中层干部、党组织书记培训班

▲ **学院召开 2019 年度总结大会。**1 月 13 日上午，学院在小剧场召开 2019 年度总结大会。学院党委副书记、院长吴小兰宣读《中共重庆文化艺术职业学院委员会关于 2019 年度先进部门和先进个人的表彰决定》，院领导对评估工作先进个人、2019 年度先进系部、先进部门进行颁奖，部门和教师代表在大会上交流发言。党委书记梁跃作题为《担当作为、务实攻坚，在更高起点上推动学院事业新发展》的总结讲话，全面总结学院过去一年的工作成绩，分析取得成绩的原因，指出目前学院工作存在的不足，安排部署 2020 年工作任务。



▲ **学院召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议。**1 月 31 日下午，学院在行政楼 A107 会议室召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议。学院领导班子、艺校领导及院校相关部门负责人参会。会上，学习了全市教育系统疫情防控工作调度会议精神，对学院疫情防控工作作进一步部署安排。党委书记梁跃强调疫情防控期间工作要求，确保各项防控措施不折不扣落实到位。

▲ **学院慰问奋战在抗疫一线的教职工家属。**2月27日，学院召开“抗疫有你、感谢有你”主题视频会议，慰问奋战在抗疫一线教职工家属。学院党委委员、工会委员、部门党政负责人近40人参加会议。会上，教职工代表讲述家属奋战抗疫一线经历，转达家属对学院关心爱护抗疫一线家属的感激与感谢，表示将继续毫无怨言全力支持家属投身一线工作。党委书记梁跃书记代表院领导班子成员祝福奋战在抗疫一线的教职工家属平安健康，并对无怨无悔的教职工表示感谢。

▲ **学院召开2020年第1次党委理论中心组学习（扩大）视频会议。**2月28日下午，学院召开2020年第1次党委理论中心组学习（扩大）视频会议。院校领导、教职工近300人参会。会议传达学习了习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话精神，全市教育系统统筹推进新冠肺炎疫情防控和教育事业发展的视频会议精神。党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长刘浪、胡莉、向治中，结合各自分管工作，就近期疫情防控和学校事业发展做了相关部署。党委书记梁跃作总结发言，希望全院上下同心同德，迎难而上，共克时艰，确保取得这场战“疫”的最后胜利。

▲ **学院师生打响艺术战“疫”。**围绕疫情防控主题，学院积极开展“我们一起打响艺术战‘疫’艺术创作征稿”等系列活动，目前师生已录制完成爱心接力短视频710余个，创作手抄报、书法、国画、海报、诗朗诵、歌曲及舞蹈编创等作品127

个，以歌传情、以图达意、以画聚心、以舞筑梦，充分发挥文艺抚慰心灵的独特优势，为抗击疫情凝聚精神动力。

▲ 市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年来校检查疫情防控和开学准备工作。3月27日，市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年带队到校检查疫情防控和开学准备工作，市文化旅游委人事处处长谭光龙、安全应急处处长方林江陪同，学院、艺校在家领导和相关部门负责人参加。刘晓年到校园测温点、教学楼、学生宿舍及食堂检查防控设施及工作开展情况，并到学院D栋建设项目和中剧场进行现场勘查。在随后召开的疫情防控工作部署会上，刘晓年对下一步疫情防控和开学准备工作进行了部署要求，对学校发展面临的问题指出了路径，对学校未来事业发展提出了殷切希望。



▲ 学院党委书记梁跃一行赴巫山双龙镇开展扶贫慰问调研。4月14日至16日，学院党委书记梁跃带领党委委员、副院长刘浪，扶贫办公室、艺术设计系党总支负责人及相关教师一行五人

赴巫山县双龙镇开展扶贫慰问调研。在市委宣传部副部长、驻乡工作队队长马然希同志的指导下，梁跃一行深入走访五个村委会，进行慰问困难群众，看望学院贫困学生，实地调研了全镇的产业发展、电商平台旅游发展、敬老院建设、部分村文化服务活动中心建设并参加了扶贫工作座谈会。

▲ 学院召开巡视整改专题民主生活会集中专题学习研讨会。

4月24日下午，学院召开巡视整改专题民主生活会集中专题学习研讨会。会议由学院党委书记梁跃主持，党委领导班子成员参会，学院党政办、组织统战部、宣传部、纪检监察室负责人列席。党委副书记、院长吴小兰领学《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》和市委关于做好巡视整改工作等重要决策指示精神。学院党委领导班子成员刘浪、胡莉分别领学习近平总书记关于推动巡视工作向纵深发展重要论述摘录、《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》。党委领导班子成员围绕“强化巡视整改落实政治担当、做好巡视‘后半篇文章’”谈心得体会；结合巡视整改反馈的“班子民主生活会质量不高”问题，深挖原因，提出举措。学院党委书记梁跃表示，要切实推动巡视整改工作落实落地，把巡视整改与学院改革发展稳定各项工作结合起来，把巡视“后半篇文章”做好做实。

▲ 市委教育工委书记、市教委主任黄政来校检查指导疫情防控工作。

5月3日上午，重庆市委教育工委书记、市教委主任黄政一行在巴南区委副区长冯毅梅陪同下来校检查指导开学前后疫

情防控工作。学院党委班子成员、艺校主要负责人及巴南区政府相关部门负责同志陪同检查。黄政一行先后赴南门测温点、多功能陈列馆、食堂、学生宿舍、教学楼、24小时图书馆等处实地查看了疫情防控措施的落实情况和相关工作记录，看望湖北籍返校学生，现场听取学院疫情防控领导小组的汇报，实地询问并提出进一步完善疫情防控工作的指导性意见。



▲ 2019-2020 学年第二学期学生返校报到工作顺利开展。5月13日、5月16日-17日、5月23日-24日，学院分批迎来2018级1510名、2019级1810名、公费师范生560名学生返校报到。各系书记、辅导员、学生安全保卫处、基建后勤处等相关部门坚守工作岗位，压实主体责任，确保了学院开学工作安全有序进行。学院党委书记梁跃，党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长刘浪、胡莉、向治中全程检查报到工作，仔细了解了学生报到情况，对测温点、临时观察点进行了详细检查，并要求全院上下积极配合，迎接学生返校后学生管理的这场大考，坚决打赢这场

疫情防控阻击战。

▲ **学院党委书记梁跃一行赴正兴镇大面坡村开展扶贫慰问调研。**5月20日下午，学院党委书记梁跃，党委委员、副院长胡莉、向治中一行6人赴正兴镇大面坡村开展扶贫慰问调研并看望学院派驻第一书记康炜。正兴镇党委书记王涛、镇长罗东、镇人大主席团主席熊文等陪同调研。梁跃一行了解了大面坡村基层党建、农村水价治理、集体经济发展、基础设施建设、脱贫攻坚等方面工作的开展情况，查看了驻村工作队“吃在村、住在村、干在村”情况和派驻第一书记在村履职情况，并参加了脱贫攻坚调研座谈会。

▲ **学院任命16名处级干部和安排部分部门岗位。**5月22日，学院在小剧场召开干部职工大会，任命16名处级干部和安排部分部门岗位。学院在校领导班子成员及全体教职工参会。党委副书记、院长吴小兰宣读《中共重庆文化艺术职业学院委员会关于邓栋梁等16名同志任职的通知》，党委委员、副院长刘浪宣读了部分部门岗位安排及相关事宜。党委书记梁跃对本次中层干部选任工作做了小结讲评，对16名新任职处级干部和新安排工作岗位的同志提出殷切期望和工作要求，希望大家珍惜组织信任，在工作中要勇于争先、严于律己，尽早历练、增长才干，成为学院事业发展的中坚力量。

▲ **学院举办学习贯彻党的十九届四中全会精神专题培训暨新任中层干部、党组织书记培训班。**5月29日至30日，学院在

实训剧场举办了学习贯彻党的十九届四中全会精神专题培训暨新任中层干部、党组织书记培训班。学院及艺校领导班子成员、中层领导干部、党组织书记、专职组织员及其他有关干部共 130 人参训。培训围绕“年轻干部素质要求、文化自信与使命担当、党纪法规专题学习、把握办文办会技能和争做合格中层干部”五个专题开展培训。本次培训得到市文化旅游委党委、领导和机关处室的大力支持，刘晓年、郑文先等 4 位领导同志莅临培训班授课。学院党委书记梁跃以“坚守初心，勇于担当，争做学院优秀中层干部”为题，从中层干部的定位是什么、干什么、怎么干三个方面，结合自己曾任中层干部时的工作实例为学员辅导授课。培训班还以“争做合格中层干部”为题组织了分组讨论，并开展了以“党建引领、创新发展”为题的集中研讨交流发言，6 位学员代表交流了培训心得体会。

送：院领导

发：各系、处（室、部、中心）

重庆文化艺术职业学院党政办公室

2020 年 6 月 12 日印发
